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C=A+jB 1-12

C=[C|(cos 0+ jsin#)=|C|£6 1-13
C|=/A’+B* ; O=tan"'(B/A) 1-14
2

A=‘C‘COS@ ; B:Az‘C‘sinH 1-15

viees A alae Y C;Jaqr:as

Jols 5o o lndl s il saall sl saadl (9€ay S L U slae V1 (zykd 9T) aasd
eyl saall GLaill saall ey cdblaall dso)ll slaed Laasl slae¥l (b o) pex
T cislall L, 1 slae S Lladl slae¥ ()b 5D pex Jeol> 58 Juo sl
Ci=A+]B;
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C=C, +C, =(A+A)x (B +B,)
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C,=[c,| £6,;
C,=|C,| £6,;
C=C, xC, = [C||[C,]| £(6,+6,)

sz\:d\ sue Lall ecu uj&fd dqcunll Lni
Clz‘Cl‘ 20
C, =‘C2‘ £0,;
C=C,/C, =([c|/[C,])«(6,-6,)
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C=C+C,=(5-3.5)+j(23+8) = 1.5+ 31

(1-14) oslah Jleainlyg

\c:\:J(1.5)2+(31)2 =31.04; #=tan"'(31/1.5)=87.2° =C=31.04,87.2°
TS
C=C-C,=(5+3.5) +j(23-8) =8.5+]l5

(1-14) yolal Jleainlyg

\C\:\/(8.5)2+ (15)*> =17.2; @=tan '(15/8.5)=60.5° =C=17.2£60.5

1 yual]
icda st Lapaall cpsaadl Jigmil! (1-14) salal Laaied

C\|=1/(5)"+(23)* =23.5; O=tan"'(23/5)=77.7° =C,=23.5£77.7°
IC,|=+/(-3.5)°+(8)* =8.7; O=tan"'(8/(-3.5))=113.6° =C, =8.7.£113.6°

|C| =23.5x8.7=204.5;0=77.7+113.6=191.3° = C=204.52191.3°

(1-15) yelan Jleaialyg

A=204.5 cos191.3=—200.5; B=204.5sin191.3=-40.1 = C=-200.5—j40.1
‘w‘

C,=23.5£77.7°: C,=8.7/113.6°
IC| =23.5/8.7=2.7;6=77.7—-113.6=35.9° = C=2.7£-35.9°

(1-15) yelal Jlaainulyg

A=2.7 cos(-35.9)=2,19; B=2.7sin(-35.9)=—1.58 = C=2.19 —j1,58
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